

Dear Editor,

Please find our enclosed revised manuscript and specific response to the comments of reviewers.

I'm sincerely appreciative of you and the reviewers' words of support and constructive comments and suggestions. The manuscript has been extensively revised to address the mentioned concerns and incorporate helpful suggestions. The details of our revision can be found below in a point by point response. The changes within the text and tables are highlighted in red.

We hope you and reviewers now think the revised manuscript suitable for your journal.

Please contact me if you have any further questions.

Sincerely,

Tiao Lin

Comments from the reviewers:

Reviewer 1

Manuscript ID: 58819: Discontinuous Polyostotic Fibrous Dysplasia with Unique Genetic Mutations: Case Report and Literature Review In the manuscript, the authors present a case of Polyostotic Fibrous Dysplasia (PFD) with unusual characteristics from a clinical, laboratory, and genetic research profile.·····

1. I suggest that the title of the manuscript be modified and emphasized the observed because it is a different syndrome from the commonly observed.

Response: Thank you for pointing out this. We have changed the title and the new title is “**Discontinuous Polyostotic Fibrous Dysplasia with Multiple Systemic Disorders and Unique Genetic Mutations: Case Report and Literature Review**”.

2. I suggest that the reference concerning CARE be placed at the end of the introduction as it is the method followed for writing the article.

Response: Thank you for pointing out this. We have placed the related content at the end of the introduction and mark it with underline.

3. I request that the text of the manuscript be retyped (errors) and the English presented to me as I am not a native speaker of the English language at certain times or in parts of the article, the understanding was extremely difficult.

Response: Thank you for pointing out this. The latest manuscript submitted has been retyped carefully and also checked by an English native medical editor associated with a professional English language editing company, Quicklyden Co., Ltd.

Comments from the editors:

Science editor

1. Academic norms and rules: Please upload the PDF version of the Copyright License Agreement Form that has been signed by all authors. No academic misconduct was found in the Cross Check detection and Bing search.

Response: Thank you for pointing out this. The latest PDF version of the Copyright License Agreement Form signed by all authors has been submitted.

2. I found the language classification was grade C. Please visit the following website for the professional English language editing companies we recommend:

<https://www.wjgnet.com/bpg/gerinfo/240;>

Response: Thank you for pointing out this. The latest manuscript submitted has been retyped carefully and also checked by an English native medical editor associated with a professional English language editing company, Quicklyden Co., Ltd.

3. I found no “Author contribution” section. Please provide the author contributions;

Response: Thank you for pointing out this. The section of “Author contribution” has been submitted.

4. I found the authors did not provide the approved grant application form(s). Please upload the approved grant application form(s) or funding agency copy of any approval document(s);

Response: Thank you for pointing out this. The approved grant application form(s) has been submitted.

5. I found the authors did not provide the original figures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor.

Response: Thank you for pointing out this. The PowerPoint containing all the figures has been submitted named by "**58819-Figures.ppt**".

Company editor-in-chief

I have reviewed the Peer-Review Report, the full text of the manuscript, and the relevant ethics documents, all of which have met the basic publishing requirements of the World Journal of Clinical Cases, and.....However, the quality of the English language of the manuscript does not meet the requirements of the journal. Before final acceptance, the author(s) must provide the English Language Certificate issued by a professional English language editing company.

Response: Thank you for pointing out this. The latest manuscript submitted has been retyped carefully and also checked by an English native medical editor associated with a professional English language editing company, Quicklyden Co., Ltd.